

八年磨一剑

——宿迁市体育运动学校挂牌“国家高水平体育后备人才基地”



■ 本报记者 武曹

运动项目落地生花,体育英才济一堂,是一座城市不竭的活力之源。在时尚体育之城宿迁,在风景如画的骆马湖畔,有一所学校培养了一批批优秀的体育后备人才,不断为城市增光添彩。如今,她新增一张闪亮的“名片”——“国家高水平体育后备人才基地”,赢得国家体育总局对国内各级各类业余训练单位授予的最高荣誉。这就是宿迁市体育运动学校。

不懈耕耘,擦亮金字“招牌”

2009年9月,宿迁市体育运动学校经宿迁市人民政府批准正式挂牌,是全市唯一

一所12年一贯制“三集中”专业培养竞技后备人才的体育运动学校。学校共有在训运动员342人,开设举重、摔跤、柔道、跆拳道、排球(沙排)、田径、射击、高尔夫球共8个奥运项目。

今年3月,国家体育总局根据《国家高水平体育后备人才基地认定办法》,经各申报单位自评、各省(区、市)体育局复评和体育总局统评并公示后,决定命名251个单位为“国家高水平体育后备人才基地”2017-2020),宿迁市体育运动学校名列其中。这对于成立仅8年,还很“年轻”的宿迁体校来说,是极大的肯定与认可。“国家高水平体育后备人才基地”是奥运冠军、世界冠军的摇篮,是一个地区业余训练和体育后备人才培养的主阵地。

追寻岁月痕迹,宿迁体校人一步步脚踏实地,一年年不懈耕耘,书写着奋发向上的发展历程。晨光微露,晚霞将近时,宿迁市体育运动学校的追梦少年们,在校领导的正确引领下,在老师们的辛勤教导下,在日复一日的刻苦训练中筑梦未来,在知识的海洋里汲取文化养分。在他们坚毅而执着的目光下,宿迁体校挥洒着科学规划、快速发展的巨笔,不断书写宿迁竞技体育的新篇章。

如家般温暖,成就冠军“摇篮”

“我的跆拳道生涯是在市体校起步的,学校就像我的家一样。每次放假回家,我都会回来和师友们相聚。”前不久刚荣获全运会跆拳道57公斤级预赛冠军的单云云,无论走到哪,都忘不了“家人”给予的力量和支持。2008年进入宿迁市体育运动学校跆拳道队的她,于2011年进入省跆拳道队进行集训。经过刻苦努力,她最终成为省跆拳道队的一员,曾多次拔得各类省级、国家级赛事头筹。

如单云云这般从宿迁市体育运动学校走出,闪耀体坛的运动员,还有很多。目前,学校先后向国青队、解放军队、省少体校及其他省级优秀运动队输送运动员52人,先后培养和输送了吴崇魁、刘欢缘、朱韦伟、周雨、韩悦等世界级运动员,赵国玉等亚洲冠军,金慧、朱江、倪婕、叶雨晴等全国冠军。

秉承传统、兢兢业业、执着追求的宿迁市体育运动学校,已然成为冠军的“摇篮”,也一次次创造着新记录。2016年5月,单云云凭借过硬的实力,斩获2016年全国跆拳道锦标赛62kg冠军,这也是我市建市以来的首枚全国跆拳道锦标赛金牌;2016年6月,摔跤运动员韩悦在2016年亚洲青年锦标赛勇夺女子自由式

摔跤67公斤级冠军,拿下我市首枚亚青赛摔跤项目金牌……

为梦想助力,架起大学“桥梁”

近日,2017年江苏省体育对口单招高考成绩公布,2017年江苏省体育对口单招报考670人,招生230人,本科录取分数线为546分。宿迁市体育运动学校报考22人,达到本科分数线15人,达线率68%(其中有四人成绩600分以上,分别为唐玲敏662分、唐朝辉606分、杜娜604分、程珍珍600分),继2016年省对口单招“告捷”后,再次位居全市第一。近两年来,宿迁市体育运动学校在对口单招上,亮出了耀眼的成绩单。

唯有辛勤汗水,才能浇灌出绚丽花朵。自建校以来,市体校始终围绕“育人为本、训练为重点、教学为基础、科研为支撑”的办学思想,确立了一批“勤奋、求实、文明、拼搏”的育人宗旨,以“全国高水平体育后备人才基地”的创建要求,摸索出一套集训练、教学、科研、服务“四位一体”的管理模式,打造了一批高水平教练员队伍,汇集了一批热爱教育、责任心强的教师队伍,吸纳了一批技术精湛、学有专长的科研人员,向着成为“省内一流、国内知名”的体育运动学校而努力奋斗。

宿豫:农开惠民美景入画来

(上接A1版)

借力政策打造黄河故道惠民样板

沿着正在建设的宿豫幸福大道一路向东,可以清楚地看到在主干道北侧几座崭新美观的桥梁横跨世纪河,这便是今年刚实施建成的顺河街道黄河故道项目内容之一。

去年初,宿豫区抓住全省加大苏北地区扶持力度,对黄河故道沿线项目进行扩容的大好政策机遇,成功争取黄河故道项目落地,实现黄河故道项目在宿豫大地再次腾飞。此次实施的黄河故道项目总投资600万元,均为省级财政资金,建设优质农产品基地项目6000亩。项目区与梨园湾景区相衔接,建设后将为乡村旅游景点打造添砖加瓦。

目前,项目已建成排灌站5座、衬砌渠道8.04公里,渠系建筑物213座、水泥路6.77公里,项目实施后新增及改善灌溉面积5200亩,新增及改善排涝面积、节水灌溉面积均达2000亩。实现亩年增加农业产值157元,亩年均增加粮食综合产能71.67公斤,农民人均增收168元。

中西结合,人才培养走向国际化

(上接A1版)

不仅仅是技能人才的培育,师资力量提升也是关键。因此,为开展中德职业技能培训鉴定工作培养自主考官,为中德合作班办学储备师资力量,也是中德职业教育合作的一项重要内容。2016年7月11日至15日,由人社局、市教育局牵头,淮海技师学院承办的首期中德职教合作骨干师资暑期培训班举办,共40人参加。截至目前,中德职教合作骨干师资培训班已累计为全市职业院校培养骨干师资120人次,为我市办学水平和教学质量适应当前经济快速发展要求,培养具有高素质、高学历、研究型的创新型师资队伍夯实了基础。

根据“请进来,送出去”原则,2016年8月,人社局、市教育局牵头,淮海技师学院组织赴德考官师资研修团赴德国埃尔夫特教育培训中心进修17天。同时,市考试鉴定中心和淮海技师学院选派6名业务骨干赴德国参加IHK/HWK考官培训,每年赴德培训相应模块,五年后获得IHK/HWK考官资质。目前,已累计组织全市职业院校机械、汽修等专业师资力量赴德研修29人次,其中2015年15人,2016年14人。

塑造一流技能精英的国际化教育、方便快捷服务全面的“飞机场”平台、实用性强的企业职业技能鉴定所……这些都只是我市“两资”改革过程中的一部分。2017年扬帆再起航,我市将继续坚持“减权、去利、市场化”的改革原则,突出“放”的改革思路,着力在清单管理、主体培育、机制创新、公共服务上下功夫、求突破,确保保留项目数量最少,培训项目100%下放市场主体实施;与国家安全、公共安全、公民人身财产安全不密切的水平评价类职业资格鉴定项目100%下放市场主体实施;具备条件的行业协会学会100%实施自主认证的“1+3”改革目标的实现。

(上接A1版)

市发改委主任王守兵表示:“扶贫工作任重道远,需要守正笃实,久久为功。市发改委要把仓圩村的扶贫工作作为一项长期任务,不脱贫不罢手。”

找准症结,到底穷在哪里

眼下正是农忙时节,市发改委干部又来了,这次他们为仓圩村的每户“穷亲戚”送来了2袋复合肥,还给一些贫困户的孩子送来了书包、课外书和零食。

“谢谢叔叔,我的成绩进步了,这次期中考试考了班级前十名。”接过礼物,3年級的张慧同学高兴地告诉结对帮扶人员王延强。

市发改委和仓圩村结缘始于去年4月,当时仓圩村是市发改委的挂村包户对象。

自从结了个“穷亲戚”后,如何帮“穷亲戚”早日脱贫,就成了市发改委的大事。市发改委专门组建仓圩村帮扶工作组;主任负总责,一名副主任具体分管,并选派一名中层干部到村任第一书记,开始了深入细致的调研走访。

据不完全统计,一年来,市发改委主要领导、分管领导先后30余次带领委相关人员赴仓圩村进行实地调研,把握村情民意,找准问题,分析原因,研究对策,为制订切实可行的帮扶措施奠定了基础。

仓圩村是省定经济薄弱村,2016年农民人均纯收入仅有11500元。村辖15个自然村庄10个村民小组,总户数为570户,2374人,其中全村低收入农户142户478人,占全村总人口的20%,初中以下文化程度占46%。

通过深入细致的调研走访,捋出了仓圩村的六大“穷根”。

地处偏僻,人均耕地较少,自然条件较差。

交通条件落后。仓圩村主要出村道路为东西走向的闻磊路和南北走向的便民路,两条道路比较狭窄,村民和车辆通行十分不便。

产业结构主要是传统农作物种植,效益低下。无高效农业,农民收入低,经济来源单一。

农田水利不配套,水利设施年久失修,导致旱不能灌,涝不能排。

村民思想观念较为保守,文化知识水平较低,需要进一步开拓发展思路。

集体经济薄弱,集体经济收入为零,发展后劲不足。

“在信息采集和走访调研中,我们先后收集到村民反映的问题135件。对即知即帮的问题现场联系解决61件;对需要镇村协调解决的问题,我们及时交办并跟踪落实。”市发改委选派到该村任第一书记的王

延强告诉记者。

根据挖出的“穷根”,市发改委详细制定了仓圩村“十三五”“挂村包户”帮扶规划。

对症下药,敢问路在何方

“三进三帮”,进是基础,帮是关键。如何帮扶,致富之路在何方?市发改委陆续采取一系列举措,取得了阶段性效果。

首先是加强村里的基础设施建设。

要想富,先修路。市发改委积极协调市、新区交通部门,将影响仓圩村村民出行的两条主干道闻磊路和便民路拓宽方案进行包装,列入省农村公路提档升级计划。该方案近日已得到批复,相关前期工作也已启动,7月中上旬可进场施工。

仓圩村党群服务中心属于“半产权房”,而且老旧不堪,空间狭小,不能满足使用需求。市发改委多次协调市民政局、新区组宣部等部门争取部分资金,市发改委自身也将投入部分资金,帮助重新修建。目前资金已基本到位,计划于下半年动工。

村里的广播损坏无法使用,市发改委协调有关部门出资7000余元,3月份已重新安装到位;村卫生室屋顶漏雨,市发改委又出资3000余元对卫生室屋顶进行修缮,并积极协调区卫计委,帮助添置部分医疗设备。

文明城市 交通先行

市首届“建屋·哈佛公园”杯文明交通知识大赛 开赛!

文明城市,交通先行。为了进一步增强广大人民群众的交通法治意识、安全意识和文明意识,预防和减少道路交通事故,为宿迁创建全国文明城市创造安全、畅通、和谐的道路交通环境,6月12日,市首届“建屋·哈佛公园”杯文明交通知识大赛大幕开启。

一、活动组织

主办单位:宿迁市公安局交警支队
宿迁市运输管理处

承办单位:宿迁日报社

二、竞赛形式

本次大赛交通安全知识大赛面向所有交通参与者,采取群众自发答题、群体代表队现场竞赛、进社区现场对答相结合的方式。竞赛内容包括道路交通安全法律法规知识、道路交通安全常识等。竞赛试题即将在《宿迁日报》、《宿迁晚报》、“速新闻”等媒体刊登。

此次大赛的“重头戏”——现场决赛将于7月份举行。届时,将有8至10支群体代表队现场展开激烈角逐,尽展风采。

三、奖项设置

本次大赛设立自发答题奖与组织答题奖。自发答

题奖分优胜奖和纪念奖。其中,优胜奖5名,奖金(或奖品)各1000元;纪念奖50名,奖金(或奖品)各200元(获奖名单在决赛现场抽出,从邮寄答题和“速新闻”网上答题参与者中产生)。组织答题奖设立一、二、三等奖。其中,一等奖1名,奖金4000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖5至7名,奖金1000元。同时,对获奖代表队颁发奖牌、群体代表队队员颁发获奖证书。

大幕开启,敬请期待!

骆马湖采砂泵船拆解废钢出卖项目竞争性谈判公告

江苏天园项目管理集团有限公司受宿迁市交通产业集团有限公司委托,就骆马湖采砂泵船拆解废钢出卖项目进行竞争性谈判,欢迎意向买受人前来参加谈判。

一、项目名称及编号

项目名称:骆马湖采砂泵船拆解废钢出卖项目

项目编号:JSTY[2017]27号

二、项目简要说明

(一)标的物概况:拆解骆马湖采砂泵船214艘,可得废钢总量约40000吨。
(二)出底价:1200元/吨(不含税)。
(三)本项目采用最高价成交法。

三、意向买受人资格要求

意向买受人参加本次出卖活动应当具备下列条件:

(一)须是企业财务状况良好,依法缴纳税收且具有独立法人资格的企业法人。
(二)营业执照经营范围须包含钢材加工生产或废品回收等内容。

四、支付方式

泵船拆解出废钢时,买受人在接到出卖人书面通知3个工作日内预付合同估价(按40000吨废钢计算的)15%至出卖人指定账户,预付款冲抵废钢收购款。合同实施过程中按月支付货款,每月28日根据当月实际过磅数量支付货款。

五、获取谈判文件方式

(一)本项目谈判文件公告时间:2017年6月19日8时30分—2017年6月21日17时30分。

(二)谈判文件获取方式:本项目实行现场获取谈判文件,费用200元人民币,竞标人须在公告时间内到宿迁市西湖路308号万源商厦8011室进行现场购买谈判文件,逾期不售,售后不退,出卖人接受未缴纳谈判文件费用的竞标文件。购买谈判文件须携带企业法人营业执照、法定代表人(或授权委托人)身份证原件、复印件及授权委托书。
(三)公告媒体:本项目在宿迁市交通产业集团公司、代理公司网站和省、市级主流媒体平台发布谈判公告。

六、竞标文件接收信息

(一)竞标文件开始接收时间:2017年6月22日14时

(二)竞标文件接收截止时间:2017年6月22日14时30分

(三)竞标文件接收地点:宿迁市交通产业集团有限公司(金桥商务大厦22楼)

(四)竞标文件接收人:张昭然,联系电话:0527-88811910

七、开标时间和地点

(一)开标时间:2017年6月22日14时30分

(二)开标地点:宿迁市交通产业集团有限公司(金桥商务大厦22楼会议室)

八、特别提示

1.意向竞标人应全面、准确地了解标的现状(可在工作日正常上班时间内实地勘察、咨询,节假日除外,勘察、咨询活动自公告发布之日起至标书投送日止),一旦做出竞标决定,即表明竞标人接受标的物的一切现状(包括瑕疵)。
2.意向竞标人应认真阅读相关资料,对竞标标的有疑议的,应当在获取谈判文件登记前提出,一旦获取谈判文件登记手续即表明知晓、认同、遵守并接受谈判资料的要求和条款。
3.本项目涉及的泵船拆解实施期间,2017年8月31日前买卖双方均不得调整废钢收购价格。
4.买受人应提供废钢切割的规格尺寸图,并派人在泵船拆解现场提供废钢切割技术指导。
5.买受人承诺2017年8月31日前不得提出调整废钢收购价格,也不得单方提出终止废钢收购。
6.成交后按成交估算价的3%提交履约保证金。
7.废钢从堆料场地到过磅场地的捆扎、运输、过磅等一切费用及相关安全问题均由买受人承担、负责。
8.每批货物过磅后由买卖双方负责人共同签字确认后方可离开过磅场地,买受人自

行提货,费用自理。
6.在合同有效期内,未经出卖方书面同意,不得将出卖标的转售。

十、本次出卖联系事项

出卖方联系人:姚浩
联系电话:0527-84355712
联系地址:宿迁市交通产业集团有限公司(金桥商务大厦22楼)

招标代理机构:江苏天园项目管理集团有限公司

招标代理机构联系人:张昭然
联系电话:0527-88811910

联系地址:宿迁市西湖路308号万源商厦8011室

邮政编码:223800

十一、以上公告内容如有变动,将在相关媒体上另行通知。

江苏天园项目管理集团有限公司
宿迁市交通产业集团有限公司
2017年6月19日